



<p><b>Pozitív tapasztalataim a programmal kapcsolatban:</b></p>	<p>1.Új ötletek, új megvalósítási lehetőségek a gyakorlatban a fenntarthatóság jegyében. 2. A szülőkkel való kapcsolattartás kiemelése a víz világnapjával kapcsolatban nagyon fontos volt. Emellett egy értékes és érdekes bemutatót láthattam, amit nagyon köszönök! 3. Érdekes ötletek, amik a valóságban is kivitelezhetőek. Szakmailag nagyon felkészült előadás.4. Jól felkészült, szép prezentációt hallhattunk. 5. Köszönöm,hogy részese lehettem ennek a tartalmas,színvonalas szakmai napnak. 6.Hihetetlen tudatos munkát végeztek! 7. Köszönjük, hogy láthattuk! 8. Felkészült előadó 9. A prezentáció nagyon tartalmas volt. 10.Igényesen összeállított szakmai anyagot láttunk. 11. Olyan információkhoz jutottam a program során, amit óvodám munkaközösségi munkájában hasznosítani tudok. 12. Összeszedett, jól felkészült, hiteles előadás volt. 13.Sok hasznos tanáccsal és ismetettel gazdagodtam. 14.Minden jeles ünnepre kiterjedt. 15. Szakmailag hiteles színvonalas előadás. 16. Hasonlóképpen dolgozunk mi is az óvodánkban(szintén Zöld Óvoda).A szakmai nap megerősített abban, hogy ezt az utat járva kell a továbbiakban is gyermekeinket nevelni az Élhetőbb jövőért! 17. Hasznos, a gyakorlatban jól alkalmazható ötleteket adott. 18. Szülők bevonása a programokba. 19.teljes rálátást biztosított a víz világnapja feldolgozására . 20. Zöld óvodában dolgozom én is örülök, hogy mi is hasonlóan dolgozunk. 21. Nagyon tartalmas, mindenre kiterjedő előadást láthattunk, ezáltal bepillantást kaphattunk az óvodában folyó munkáról. Külön figyelemre méltó, hogy éppen a víz világnapjára esett a program! 22. Új ötletek, új megvalósítási lehetőségek a gyakorlatban a fenntarthatóság jegyében. 23. Új ötletek, új megvalósítási lehetőségek a gyakorlatban a fenntarthatóság jegyében. 24. Nagyon szervezett program volt. Az előadó felkészült, mindenre kitért! 25. Sok gyakorlati anyag volt benne 26. Nagyszerű átfogó képet kaphattam arról, hogy egy nagyobb városi óvoda miként dolgozza fel a zöld jeles napokat. Párhuzamot tudtam állítani (a saját) kisvárosi óvodánk és egy nagy városi óvoda között. 27. Felépítésében a rendszerszemlélet tükröződött. 28. Munkám során hasznosítani tudom a jó gyakorlatokat:tábor szervezése.</p>
<p><b>Észrevételeim, javaslataim a programmal kapcsolatban:</b></p>	<p>1. Gratulálunk, és köszönjük az előadást! 2. - 3. nincs. 4. - 5. - 6.. 7. - 8."Nagyjából ugyanezt csináljuk a mi ovinkba is, így sajnos új ötlettel nem gazdagodtam. De ez is megerősített abban, hogy jól csináljuk, ennél több akkor nem is kell talán. Amit javasolnék, hogy ha meghirdetnek egy adott témát, akkor ne egy órát beszéljenek előtte minden másról, mert ez így sajnos unalmassá tette. Elnézést. Ettől még szuper , szakmailag kiváló pedagógusok, de az előadások érdekesség tételéhez más kell..." 9.Lehetett volna talán egy-két videó felvételt betenni. az előadás során. 10. nincs 11. Tetszett, hogy a szülőket mennyire be lehet vonni a programokba, ami nagyon sokszor gondot okoz az intézményeknél pl. nálunk is. 12. Tetszett,hogy a fotók által betekintést nyerhettünk a gyakorlati megvalósításba. 13. Gratulálok, nagyon tetszett a bemutató! 14. nincs. 15. nincs 16. - 17. A víz világnapján kívül a többi jeles napot is érdemes lenne így feldolgozni. 18. Kimerítő és teljesskörű volt számomra. 19. más témakör feldolgozása és bemutatásai is érdekes lenne mindenki számára. örömmel vennék! 20. Kevésnek találtam a gyakorlati részt a témával kapcsolatban.Több kísérletet szívesen láttam volna. 21. nincs ilyen 22. Gratulálunk, és köszönjük az előadást! 23. Gratulálunk, és köszönjük az előadást! 24. nincs 25. nincs 26. - 27. A képek nagyításával jobban láthatók a megvalósulások. 28. Körültekintő,alapos szervezés,kiváló lebonyolítás,magasszintű szakmai tudás jellemezte a programot.</p>

Veszprém, 2021.03.29.

Az összegzést készítette:

Barcza Béla Károlyné bázisintézményi koordinátor, intézményvezető

213/1/10/2021

